





# पाँजीटिव मरीज को रात 12 बजे के पहले भेजें जैसे

प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र, फीवर क्लीनिक और मोबाईल मेडिकल यूनिट के नोडल अधिकारियों को जिम्मेदारी



कटनी। संचालनालय स्वास्थ्य सेवाएं मप्र द्वारा जारी निर्देशों के परिपालन में कोविड-19 की जांच के उपरान्त सैम्पलों को मैप शासकीय एवं निजी आउटसोर्स प्रयोगशालाओं में निर्धारित अंतराल में भेजे जाने के लिये सैम्पल कलेक्शन केन्द्रवार सैम्पलों का लक्ष्य निर्धारित किया गया है। इसके साथ ही इस कार्य के लिये प्रभारी अधिकारी भी नियुक्त करते हुये कलेक्टर प्रियंक मिश्रा ने आदेश जारी किया है। आदेश के अनुसार सीएचसी बड़वारा के लिये डॉ. अनिल झाभनानी, सीएचसी बहोरीबंद के लिये डॉ. अनुराग शुक्ला, सीएचसी बरही के लिये डॉ. रुकमणि, सीएचसी रीठी के लिये डॉ. बबिता सिंह, सीएचसी उमरियापान के लिये डॉ. आर.के. केवट, सीएचसी पहाड़ी के लिये डॉ. विजय राजश्री, सिविल हॉस्पिटल विजयराघवगढ़ के लिये डॉ. विनो, जिला अस्पताल के लिये डॉ. समीर सिंह को नोडल अधिकारी नियुक्त किया गया है। सीएचसी कन्हवारा के लिये डॉ. राज सिंह, पीएचसी बिलहरी के लिये डॉ. वर्षा बत्रा, पीएचसी कैमारा के लिये डॉ. विनोद, पीएचसी स्लोमानाबाद के लिये डॉ. अनुराग शुक्ला, पीएचसी पहाड़ी के लिये डॉ. अनिल झाभनानी, एमएमयू बड़वारा के लिये सीईओ जनपद ज्ञानेन्द्र मिश्रा, एमएमयू बहोरीबंद के लिये सीईओ जनपद मीना कश्यप, एमएमयू ढीमरखेड़ा के लिये सीईओ जनपद विनोद पांडेय, एमएमयू कटनी रुल के लिये सीईओ जनपद राजेश नरेन्द्र सिंह, एमएमयू रीठी के लिये सीईओ जनपद प्रदीप सिंह, एमएमयू विजयराघवगढ़ के लिये सीईओ जनपद प्रभा तेकाम और एमएमयू कटनी अर्बन के लिये डॉ. अंचल शर्मा को प्रभारी अधिकारी बनाया गया है।

## सैम्पल कलेक्शन के लिए अफसर तैनात

डॉ. रुकमणि, सीएचसी रीठी के लिये डॉ. बबिता सिंह, सीएचसी उमरियापान के लिये डॉ. आर.के. केवट, सीएचसी पहाड़ी के लिये डॉ. विजय राजश्री, सिविल हॉस्पिटल विजयराघवगढ़ के लिये डॉ. विनो, जिला अस्पताल के लिये डॉ. समीर सिंह को नोडल अधिकारी नियुक्त किया गया है। सीएचसी कन्हवारा के लिये डॉ. राज सिंह, पीएचसी बिलहरी के लिये डॉ. वर्षा बत्रा, पीएचसी कैमारा के लिये डॉ. विनोद, पीएचसी स्लोमानाबाद के लिये डॉ. अनुराग शुक्ला, पीएचसी पहाड़ी के लिये डॉ. अनिल झाभनानी, एमएमयू बड़वारा के लिये सीईओ जनपद ज्ञानेन्द्र मिश्रा, एमएमयू बहोरीबंद के लिये सीईओ जनपद मीना कश्यप, एमएमयू ढीमरखेड़ा के लिये सीईओ जनपद विनोद पांडेय, एमएमयू कटनी रुल के लिये सीईओ जनपद राजेश नरेन्द्र सिंह, एमएमयू रीठी के लिये सीईओ जनपद प्रदीप सिंह, एमएमयू विजयराघवगढ़ के लिये सीईओ जनपद प्रभा तेकाम और एमएमयू कटनी अर्बन के लिये डॉ. अंचल शर्मा को प्रभारी अधिकारी बनाया गया है।

## सुबह 9 बजे से सायं 6 बजे तक होगी सैम्पलिंग

अधिकारियों को जारी आदेश के तहत आवश्यक निर्देश भी दिये गये हैं, जिसके तहत प्रत्येक सैम्पल कलेक्शन केन्द्र पर सैम्पल कलेक्शन प्रातः 9 बजे से अपराह्न 6 बजे तक पूर्ण कर एसआरएफआईडी आरटी पीसीआर एप के माध्यम से एन्ट्री करने, एन्ट्री के उपरान्त सैम्पलों के साथ लाईन लिस्टिंग सॉफ्ट एवं हार्डकॉपी में जिला टीकाकरण अधिकारी को सांय 7 बजे तक भेजने की जिम्मेदारी संबंधित बीएमओ को सौंपी गई है। इसी प्रकार प्रत्येक सैम्पल कलेक्शन सेन्टर में प्राप्त सैम्पल एवं लाईन लिस्टिंग जिला टीकाकरण अधिकारी को प्राप्त होने के उपरान्त रिपोर्ट कंपाईल कर रात्रि 9 बजे तक लैब के अधिकृत व्यक्ति से संपर्क कर प्रदाय कर पावती प्राप्त कर नोडल अधिकारी सीईओ जिला पंचायत को उपलब्ध कराने के लिए भी निर्देशित किया गया है।

## रात 12 बजे के पहले भेजा जाएगा जैसे

जिला टीकाकरण अधिकारी द्वारा लैब के अधिकृत व्यक्ति से दूसरे दिन रात्रि 10 बजे तक प्रेषित सैम्पल की टैस्टिंग रिपोर्ट प्राप्त करने और रिपोर्ट प्राप्त होने की तिथि एवं समय से जिला नोडल अधिकारी को विलंब के कारणों से अवगत कराने के लिये कहा गया है। पाँजीटिव रिपोर्ट प्राप्त होने पर पेशेंट की आईसीएमआर पोर्टल या सार्थक पोर्टल पर प्रविष्टि कराने के साथ ही पेशेंट को एसएमएस रात्रि 12 बजे के पूर्व भेजने के लिये भी कहा गया है। इसके साथ ही जिले में कलेक्शन सेन्टर्स से एकत्रित सैम्पलों को जिला मुख्यालय में पहुंचाने एवं जिला मुख्यालय से लैब तक निर्धारित समय सीमा में पहुंचाने की मॉनीटरिंग के लिये अतिरिक्त जिला परियोजना समन्वयक अभय जैन को सैम्पल कलेक्शन इंचार्ज नियुक्त किया गया है।

## संक्रमण रोकने में जुटे कोरोना विनाशक रथ



कटनी। कोरोना महामारी के संक्रमण को रोकने हेतु निगम के कोरोना विनाशक रथों एवं मिस्ट गन मशीनों के माध्यम से रोजाना नगर के विभिन्न रहवासी स्थलों स्थलों, सार्वजनिक स्थलों में सोडियम हाईपोक्लोराईड के घोल का छिड़काव किया जा रहा है। नगर के अधिक से अधिक स्थलों को विसंक्रमित किया जा सके इस हेतु कलेक्टर एवं प्रशासक प्रियंक मिश्रा एवं निगमायुक्त सत्येन्द्र सिंह धाकरे के कुशल निर्देशन में योजनाबद्ध तरीके से नगर के वाडों को दो भागों में वाई क्रमांक 1 से 23 एवं वाई क्रमांक 24 से 45 तक विभाजित किया जाकर सैनेटाईजेशन प्रभारी नियुक्त कर सैनेटाईजेशन अभियान चलाया जा रहा है। वाई क्रमांक 1 से 23 तक के सैनेटाईजेशन प्रभारी अभिषेक बधेल ने बताया कि सैनेटाईजेशन अभियान के माध्यम से कोविड सहायता केन्द्र जौन क्रमांक-1 ऑडिटोरियम परिसर, जौन क्रमांक-2 खिरहनी आंगनबाड़ी, जौन क्रमांक 3 टीसी बजान स्कूल परिसर, दुर्गा चौक चौक पोस्ट, पुराना जिला न्यायालय कचहरी परिसर वैक्सिनेशन केन्द्र, अंजुमन इस्लामिया स्कूल, कोविड जांच केन्द्र जैन स्कूल, दीनदयाल अन्त्योदय रसोई केन्द्र, मुख्य स्टेशन, मुड़वारा स्टेशन परिसर सहित नगर के अन्य स्थलों में सोडियम हाईपोक्लोराईड के घोल का छिड़काव किया गया। नगर के विभिन्न रहवासी स्थलों में संक्रमण के प्रसार को रोकने के हेतु बाल गंगाधर तिलक वाई स्थित पत्ता मोड गली नंबर 6 एवं 7, कैलवारा फाटक के पास स्थित गली, बस स्टैण्ड परिसर, जालपा देवी वाई में जालपा मंदिर के पास की गलियों तथा दौलती देवी धर्मशाला के बाजू वाली गली, सावरकर वाई संतनगर, वेंकट वाई खिरहनी फाटक के आसपास के स्थल सहित अन्य स्थलों को विसंक्रमित किया गया। वाई क्रमांक 24 से 45 तक के प्रभारी पंकज निगम ने बताया कि संक्रमण के प्रसार पर नियंत्रण हेतु विभिन्न सार्वजनिक स्थलों दिव्याचल कोविड केयर सेंटर, सायना कोविड केयर सेंटर, बालक छत्रावास राय कॉलोनी, हाउसिंग बोर्ड कॉलोनी, पंडित जवाहर लाल नेहरू वाई की समस्त गलियों को विसंक्रमित करने की कार्यवाही की गई।



कटनी। कोविड-19 संक्रमण की चैन को तोड़ने एवं नागरिकों की सविधा हेतु कलेक्टर एवं प्रशासक प्रियंक मिश्रा एवं निगमायुक्त सत्येन्द्र सिंह धाकरे के निर्देशन में नगर के विभिन्न चिन्हित स्थलों में कोविड प्रोटोकाल का पालन कराते हुए प्रातः 10 बजे तक व्यवसाय कराया जा रहा है। ट्रांसपोर्टनगर सब्जी मंडी प्रभारी जे.पी.बधेल ने जानकारी देते हुए बताया कि निगमायुक्त सत्येन्द्र सिंह धाकरे के निर्देशन में

## सब्जी मंडी पहुंचे अधिकारी, कराया प्रोटोकाल का पालन



निगम प्रशासन के अधिकारियों कर्मचारियों द्वारा रोजाना प्रातः 4 बजे से मंडी परिसर की आवश्यक व्यवस्थाएं पूर्ण कराई जाकर थोक सब्जी का व्यवसाय कराने के प्रयास किये जा रहे हैं। मंडी परिसर में रोक टोक अभियान के माध्यम से आने वाले फुटकर सब्जी विक्रेताओं को मास्क पहनने एवं दो गज की दूरी पालन कर निर्धारित गोलों के अंदर से ही व्यवसाय करने हेतु प्रेरित किया जा रहा है। अतिक्रमण प्रभारी ने जानकारी देते हुए बताया



कि कोरोना संक्रमण की चैन को तोड़ने के उद्देश्य से निगम के अतिक्रमण अमले द्वारा चिन्हित अन्य सब्जी मंडी स्थलों फारेस्टर प्लेग्राउण्ड, हाउसिंग बोर्ड कॉलोनी मैदान तथा माधवनगर उल्कट विद्यालय के सामने स्थित मैदान से आज प्रातः 10 बजे तक व्यवस्थित रूप से सोशल डिस्टेंसिंग के साथ व्यवसाय कराने की कार्यवाही की गई। संक्रमण के प्रति जागरूकता लाने हेतु निगम वाहनों के माध्यम से सोशल डिस्टेंसिंग का पालन करने हेतु उद्घोषणा की जाकर संक्रमण से बचाव हेतु अन्य आवश्यक उपायों को अपनाने की अपील कराई गई। कोरोना संक्रमण से बचाव हेतु रोजाना नगर के विभिन्न स्थलों का निरीक्षण किया जाकर स्थार्थ रूप से एक जगह बटकर व्यवसाय करने वालों की दुकानें बंद करारक डेले में सामग्री रखकर प्रातः 10 बजे तक नगर के विभिन्न स्थलों में भ्रमण कर व्यवसाय कराने की कार्यवाही की जा रही है।

## वालेंटियर्स कर रहे कोरोना के प्रति लोगों को जागरूक

बरही। कोरोना के संक्रमण रोकने व कोरोना के प्रति लोगों को जागरूक करने में मप्र जन अभियान परिषद बरही में पंजीकृत वालेंटियर्स द्वारा जिले के विकासखंडों में कार्य कर रहे हैं। अभियान निरंतर जारी है के इस क्रम में जन अभियान परिषद की ब्लॉक समन्वयक नंदिनी वाटिया के निर्देशन में बरही नगर के वाई क्रमांक 2 हस्तला टोला एवं ग्राम बुजबुजा के ग्राम गढ़ोहा में बीएससी कीटनाशक पाउडर का छिड़काव किया साथ ही लोगों से कोरोना कर्फ्यू का पालन करने एवं घरों में सुरक्षित रहने के लिए तथा मास्क लगाने के लिए अपील की साथ ही नारों के माध्यम से जन जागरूकता अभियान चलाया गया।

## शहर की स्वच्छता के लिए किए जा रहे प्रयास



कटनी। नगर की सफाई व्यवस्था के साथ कोरोना संक्रमण के प्रसार पर नियंत्रण हेतु कीटनाशक दवा का छिड़काव सैनेटाईजेशन आदि के कारगर उपाय किये जा रहे हैं। प्रभारी स्वास्थ्य अधिकारी ने जानकारी देते हुए बताया कि निगम के स्वच्छता दूतों द्वारा रात्रिकालीन नगरीय एवं उपनगरीय क्षेत्रों के विभिन्न मार्गों की सफाई के साथ प्रातः से ट्रांसपोर्टनगर सब्जी मंडी सहित अन्य चिन्हित सब्जी विक्रय स्थलों की सफाई सोशल डिस्टेंसिंग हेतु चूने की लाईनिंग व गोले का



आसपास, शिवाजी वाई स्थित मस्जिद के आसपास सफाई एवं चूने की लाईनिंग, राजीव गांधी वाई स्थित बैलटघाट बस्ती, मस्जिद के पास, राम जानकी हनुमान वाई स्थित मस्जिद के आसपास एवं पहुंच मार्ग, राम निवास सिंह वाई मस्जिद के आसपास, श्यामा प्रसाद मुखर्जी वाई स्थित मस्जिद के आसपास की सफाई सहित बरागां मेन रोड सुलभ के पास मुख्य मार्ग, कटयाघाट मोड के पास,

किराये से देना है  
सिंगल रूम अटैच- 3000 प्रतिव्यक्ति  
सर्विस वातों एवं ऑफिस के लिए- 5000 दो व्यक्ति  
पता- बीजेपी कार्यालय के सामने जबलपुर रोड  
बरगांवां कटनी (म.प्र.)  
मो. 8109417340

यदि आप तक समय पर यश भारत नहीं पहुंच रहा है तो संपर्क करें फोन :- 230033

**एम.जी.एम. स्कूल/कॉलेज ऑफ नर्सिंग**  
Ph. : 07622 - 405074, Mob. 7771001902  
Email. : mgmnursingkte@gmail.com | Website : mgmnursingcollege.com  
जिले के सर्वप्रथम पोस्ट बेसिक BSc. नर्सिंग कॉलेज में प्रवेश प्रारंभ विशेषतायें

क्र.	पाठ्यक्रम	अवधि	शैक्षणिक अर्हता
1	बी.एस.सी. (नर्सिंग)	4 वर्ष	12 वीं (बायोलांजी)
2	जी.एन.एम. (नर्सिंग)	3 वर्ष	12 वीं
3	पोस्ट बेसिक बी.एस.सी. (नर्सिंग)	2 वर्ष	GNM उत्तीर्ण

छात्रावास एवं मेस (भोजन) की सुविधा  
जिला अस्पताल कटनी, मनोरोग चिकित्सालय इंदौर में प्रशिक्षण

छात्र-छात्राओं को छात्रवृत्ति शासन द्वारा नियमानुसार प्रदान की जाती है SC / ST / OBC

मान्यता प्राप्त - इण्डियन नर्सिंग काउंसिल नई दिल्ली, म.प्र. चिकित्सा शिक्षा विभाग भोपाल, म.प्र. स्टेट नर्सिंग काउंसिल भोपाल, म.प्र. मेडिकल यूनिवर्सिटी जबलपुर

